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17 3
Puc. 17

Orser:
18. YkaxunTe HoMepa BepHbIX YTBEPXKIEHHH.

1) [Tnowanp yeThipéXyro/ibHUKa paBHa MOJIOBUHE NTPOU3BEIEHUA IHArOHa-
JIeH.

2) Cymma yrJioB TpeyroJibHHKa paBHa 180°.
3) Jlio6asi cTopoHa TpeyroJibHHKa MeHblle CYMMBI IByX JAPYTHX CTOPOH.

4) B npsiMOyrosibHOM TpeyroJibHHKe KBaJpaT rMnoTeHy3bl 60Jblile CyMMbI
KBaJIpaTOB KaTEeTOB.

OTBeT:
Yactb 2
3anaHus 3TOH YaCTH BbIMOJHANTE C 3aNUCbIO pelIeHHUs

32n+5 . 2n—1
19. Cokpature 1pobp =——=——
18n+2

20. Bacs u [lets, pa6oras BMecTe, npomnasbiBatoT oropof 3a 90 muHyT, Bacsi
U Bans — 3a 120 muHyT, [lets u Bansa — 3a 72 MHHYTbl. 32 CKOJIbKO MUHYT
MaJIbUHKH MOTYT MPOMOJIOTb Oropoj, pabotasi BTpOéM OJHOBPEMEHHO?

21. B okpyxHocTH ¢ ueHTpoM B Touke O nposeneHbl adamerp KF u xop-
na K P. Yepe3 Touky P npoBefieHa KacaTeJibHasi, nepecekatouias jqydy KF B
Touke E nox yraom 30° (cm. puc. 18). Jlokaxkure, uto TpeyrosibHUK K PE paB-
HOGeApEHHBIH.

r* — 5z + 4
(z+ 1)(z—2)
KHX 3HaYEHHUSIX C NpsiMasi y = ¢ UMeeT ¢ rpa¢MKOM (PYHKLIMH TOJIbKO OJHY 00-
LLY!O TOYKY.

22. IMTocTpoiite rpaduk PyHKUHH Yy = U orpefeJsiuTe, NPH Ka-




[image: image5.emf]
